

市公安局举行反诈骗宣传月活动启动仪式

本报讯 (记者 姬慧洋)“叫外卖”时收到反电诈提醒,与外卖同时收到的还有宣传单。9月25日上午,“百万骑手,千城亿户”周口市反电诈宣传月活动启动仪式在五一文化广场举行。

据了解,本次活动由警方和企业共同组织开展,是贯彻落实公安部和省公安厅打击治理电信网络新型违法犯罪工作会议精神的重要举措,也是顺应“互联网+”发展态势、有效打击治理新型违法犯罪活动的重要手段。市公安局有关领导、周口市打击电信网络新型违法犯罪

罪市际联席会24家成员单位有关负责人、美团点评集团周口分公司负责人、市公安局民警代表和美团外卖骑手等300余人参加仪式。

当日上午,随着一声令下,美团外卖骑手驾驶电动车跟随警车,沿预定路线进行巡游,吸引不少市民驻足观看。“作为中国领先的生活服务互联网平台企业,打造良好、安全的平台生态,助力维护公共安全,积极承担社会责任是美团追求企业使命与贯彻核心价值观的应有之义。美团拥有庞

大的用户群体、骑手队伍及日均订单规模,可以让亿万用户在享受美食的同时获得安全知识。美团愿意发挥这一独特的宣传优势,助力公安机关打击各类违法犯罪行为,为公共安全事业作出贡献。”美团点评集团相关负责人说。

本次活动充分发挥美团点评外卖骑手走街串巷、登门入户送外卖的高频次触达作用,将市反诈中心印制的反诈骗餐纸等宣传品送进千家万户,同时鼓励群众扫码关注反诈微信公众号,提高浏

览量和关注度,有效提升群众防骗识骗能力,降低发案率,减少群众损失,实现“送出一千万反诈宣传品、教育一千万群众”的目标。

“下一步,我们要继续以打击电信网络诈骗为突破口,深入开展电信网络诈骗预防打击活动。希望通过此次活动,切实提高广大市民对预防电信网络诈骗的认识。希望广大市民不要贪小便宜、不要泄露自己的信息、不要盲目转款。”市公安局犯罪侦查支队副支队长王之栋说。②10

参战老兵讲党课

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,9月23日,沈丘县检察院第四检察部开展“参战老兵讲党课”主题党日活动,邀请该院参加对越自卫反击战的老党员、第四检察部副主任李学忠为党员干警上党课。

党课上,李学忠向大家详细讲述了对越自卫反击战期间,解放军战士不畏困难、不怕牺牲、勇敢作战的英勇事迹,带领参会人员重温那段激情燃烧的岁月,学习解放军战士不畏艰难和迎难而上的精神。

“今天的党课,让我们充分认识到和平来之不易,认识到只有国家强大,才能不受外敌侵扰,人民生活才能安定幸福。”第四检察部干警纷纷表示,要以此为契机,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,扎实推进沈丘检察工作稳步持续发展。②10

(魏勇 赵卫东)

太康县法院 鹿邑县法院

本报讯 (记者 姬慧洋)9月19日下午,太康县法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。太康县委第九巡回指导组副组长冯战军出席会议并讲话。该院党组书记、院长张建操作动员部署。

会议要求,全院干警要做到公正司法,要全方位查找自身存在的问题并及时整改,改出效果、整出成效。院党组和党员干警要做好示范引领和



为庆祝新中国成立70周年,近日,川汇区检察院组织党员干警开展“向国旗敬礼,做合格党员”主题党日活动,表达对祖国无比崇敬和热爱之情。

记者 窦娜 摄

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

模范带头作用,充分发挥各类宣传平台的作用,开展有声有色的教育活动,使主题教育入脑入心。全院干警要以认真负责的态度、改革创新的精神、求真务实的作风,扎实把主题教育组织好、开展好,做好法院各项工作,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年。②10

本报讯 (记者 姬慧洋)9月19日上午,鹿邑县法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案。

会议要求,全院干警要学习到位,通过各种形式把习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿主题教育全过程;要坚持调查研究到位,结合工作实际进行调查研究,把情况摸清楚、把症结分析透,把问题解决好;要坚持检视问题到位,按照上级要求全方位对标对表、检视问题;要坚持整改落实到位,全力抓好整改;要坚持组织领导到位,严起来、实起来,发挥示范作用。②10

我市各县(市)检察院
召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会

项城市检察院

本报讯 (记者 窦娜)近日,项城市检察院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会,深入学习贯彻中央、省委和市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,对主题教育各项工作进行部署。

会议要求,全院干警要提高站位,统一思想,深刻认识开展主题教育的重大意义,深刻理解学习创新理论、担当政治责任、坚定人民立场、实现历史使命的深刻内涵;要突出重点,落实措施,切实增强开展主题教育的行动自觉,把学习教育、调查研究、检视问题贯穿主题教育全过程。

过程;要用好载体,丰富形式,认真做好“群众来信件件有回复”工作,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,持续打好“挤水分、重规范、强纪律”三场硬仗,坚决根除形式主义、官僚主义;要强化落实,抓好督促指导,确保主题教育取得实实在在的效果。

会上,该院检委会专职委员、“全国检察机关侦防能手人才”吴子林,第二检察部主任、河南省“检察之星”靳学习以自身的从检经历和办案心得,向干警介绍了他们的从检“初心”,阐述了检察人的使命和担当。②10

沈丘县检察院

本报讯 (记者 窦娜)日前,沈丘县检察院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。

会议要求,全院干警要提高政治站位,深刻领会开展主题教育的重大意义,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉开展好主题教育,推进县检察院各项工作;要聚焦目标任务,找准主题教育发力点,努力做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率;要结合实际,牢牢抓住重点,把学

习教育、调查研究、检视问题、整改落实四重点措施贯穿主题教育全过程;要加强组织领导,思想上高度重视、行动上迅速跟进,措施上务求实效,确保主题教育取得实效。

沈丘县检察院党组书记、检察长李世龙表示,该院将把开展主题教育作为当前重大政治任务,结合实际,真正把主题教育成果落实到各项检察工作中,为沈丘经济社会高质量发展作出新的更大的贡献,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。②10

鹿邑县检察院

本报讯 (记者 窦娜)近日,鹿邑县检察院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。

会上,与会人员观看了全国检察机关一等功获得者、鹿邑县检察官朱丽在该县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会上的报告视频。会议传达了中央、省委、市委、县委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作的部署要求,宣读了开展主题教育的实施方案。

会议要求,全院干警要提高政治站位,深刻认识开展主题教育的

重大意义,深刻认识开展主题教育是强化创新理论武装的重要举措,是不断深化党内教育的重要实践,是落实管党治党责任的重要内容;要把牢要求,紧扣目标,高标准高质量贯穿主题教育全过程;要深刻领会要求,确保主题教育方向明确;要准确把握目标任务,确保主题教育聚焦不散;要全面落实重点举措,确保主题教育精准高效;要加强组织领导,确保主题教育取得实效;要压实压实领导责任,坚决杜绝形式主义。②10

请用文明
尺子丈量自己